

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

от

г. Киров

- 6 АВГ 1954

Киров

Газета №

Открытие гастролей Молотовского театра

4 августа в помещении Кировского областного драматического театра начались гастрольные спектакли коллектива Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Театр показал одно из лучших произведений русской и мировой оперной драматургии — оперу П. И. Чайковского «Пиковая дама» (дирижер Э. Э. Гольдберг, постановка главного режиссера лауреата Сталинской премии И. И. Келлера, художник Д. А. Смолин). В спектакле приняли участие заслуженные артистки РСФСР, лауреаты Сталинской премии Н. Т. Измайлова (графиня) и Н. Н. Сильвестрова (Лиза), артист М. М. Гаврилкин (Герман), лауреаты Сталинской премии Н. М. Бойкина (Томский) и А. П. Григорьева (Полина) и другие.

Кировские зрители, заполнившие зал театра, тепло приняли первый спектакль молотовских артистов.

Вчера Молотовский театр показал другое выдающееся произведение П. И. Чайковского — балет «Лебединое озеро».